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CAMINETTI A BIOETANOLO

Grazie per aver acquistato un caminetto a bioetanolo Frankystar.

I caminetti a bioetanolo Frankystar sono un perfetto mix di estetica,
funzionalita e sostenibilita. Progettati e realizzati con un design
moderno e minimalista, dalle linee pulite e dai colori tenui.

Sono realizzati in acciaio inossidabile ed acciaio laminato a freddo,
materiali di alta qualita che garantiscono massima affidabilita e
durabilita. Sono inoltre progettati e costruiti nel rispetto dei piu alti
standard di sicurezza, e sono facilissimi da installare e mantenere.

Non sono necessarie licenze o permessi per Pinstallazione, né alcun
collegamento elettrico o del gas. Possono essere posizionati in qualsiasi
ambiente della casa e sono immediatamente pronti all’uso in quanto
sono preassemblati.

Progettati da Frankystar per soddisfare le piu disparate esigenze di
utilizzo, tutti i modelli sono dotati di bruciatori cilindrici, rettangolari
€ quadrati e di un supporto del bruciatore che ne impedisce il
ribaltamento, oltre che di uno strumento di apertura e chiusura del
bumer grazie al quale € possibile regolare il livello della fiamma
assicurandosi che il fuoco possa essere spento in modo sicuro. Sono

in grado di conferire un look moderno e raffinato al tuo ambiente
donando a te e ai tuoi ospiti una sensazione di calore tenue che rendera
P'ambiente ancora piu accogliente, rilassante e piacevolmente vivibile.

Descrizione
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SPECIFICHE TECNICHE

[ ——l Modello: FD127

=] Nome: Giulio Cesare

l Camino a Etanolo ad appoggio

‘ ‘L )‘ Materiali: Acciaio, Acciaio Inossidabile
Colori: Nero, Bianco, Tortora

’ J Dimensioni: 40x40x82cm

N

— Capacita del bruciatore: 1.5 litri

Tronky/stor

Modello: FD93

Nome: Adriano

Camino a Etanolo a Muro

Mat.: Acciaio, Acciaio Inossidabile, Vetro Temperato

Colore: Nero, Bianco

Dimensioni: 64x15x40cm

Capacita del bruciatore: 1.5 litri

Spec. Tec.



SPECIFICHE TECNICHE

Modello: FD30

Nome: Augusto

Camino a Etanolo a Muro

Materiali: Acciaio, Acciaio Inossidabile

Colore: Nero

Dimensioni: 110x14,5x54cm

Capacita del bruciatore: 1.5 litri

Tronky/stor

Modello: FD49

Nome: Cleopatra

Camino a etanolo da tavolo

Mat.: Acciaio, Acciaio Inossidabile, Vetro Temperato

Colore: Nero, Tortora

Dimensioni: 47x19x40cm

Capacita del bruciatore: 1.5 litri

Spec. Tec.



SPECIFICHE TECNICHE

Modello: FD126

Nome: Tito

Camino a Etanolo ad appoggio

Materiali: Acciaio, Acciaio Inossidabile

Colore: Nero, Bianco, Tortora

Dimensioni: 27x27x70cm

Capacita del bruciatore: 0.4 litri

fronkyvstar
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Modello: FD72N

Nome: Marcantonio

Camino a Etanolo ad appoggio

Materiali: Acciaio, Acciaio Inossidabile

Colore: Nero

Dimensioni: 40x40x113cm

Capacita del bruciatore: 2.5 litri

Spec. Tec.




SPECIFICHE TECNICHE

Modello: VOG46

Nome: Didone

Camino a Etanolo da appoggio

Materiali: Acciaio, Acciaio Inossidabile

Colore: Nero

Dimensioni: 41x25x54cm

Capacita del bruciatore: 1.5 litri

Tronky/stor

Modello: FD164

Nome: Nefertiti

Camino a etanolo a muro

Mat.: Acciaio, Acciaio Inossidabile, Vetro Temperato

Colore: Nero

Dimensioni: 48x18x48cm

Capacita del bruciatore: 1 litro

Spec. Tec.



SPECIFICHE TECNICHE

Modello: VOG58

Nome: Commodo

Camino a Etanolo da appoggio

Materiali: Acciaio, Acciaio Inossidabile

Colore: Nero

Dimensioni: 52x30x78cm

Capacita del bruciatore: 1.5 litri

Tronky/stor

Modello: VOG49

Nome: Iside

Camino a etanolo da appoggio

Mat.: Acciaio, Acciaio Inossidabile

Colore: Nero

Dimensioni: 54x30x55cm

Capacita del bruciatore: 1.5 litri

Spec. Tec.




SPECIFICHE TECNICHE

Modello: FD192

Nome: Marco Aurelio

Camino a Etanolo da appoggio

Mat.: Acciaio, Acciaio Inossidabile, Vetro Temperato

Colore: Nero, Bianco

Dimensioni: 73x20x75

ronKyVstor

Capacita del bruciatore: 1.5 litri

P — Modello: FD121

Nome: Ottaviano

Camino a etanolo da appoggio

Mat.: Acciaio, Acciaio Inossidabile

Colore: Nero, Bianco

Dimensioni: 40x40x68cm

Capacita del bruciatore: 1.5 litri

Spec. Tec.



SPECIFICHE TECNICHE

Modello: FD97

Nome: Traiano

Camino a Etanolo da appoggio

Mat.: Acciaio, Acciaio Inossidabile, Vetro Temperato

Colore: Nero, Bianco

Dimensioni: 120x15x40

ronKyVstor

Capacita del bruciatore: 1 litro

Spec. Tec.



SICUREZZA

ATTENZIONE: Si prega di leggere attentamente queste
istruzioni prima di utilizzare il caminetto a bioetanolo.
L’inosservanza delle norme di sicurezza puo causare gravi
ustioni, o addirittura un incendio.

I1 caminetto deve essere installato solo su una superficie solida di
materiale non infiammabile. Si prega di rimuovere tutto il materiale
d’imballaggio e d’informazione prima del montaggio. Si prega di
assicurarsi di utilizzare dei fisher che si adattano alla costruzione
delle pareti, per 1 modelli montati a parete. Per le unita montate a
parete, non ci dovrebbero essere cavi elettrici e prese di corrente
situati dietro il vostro camino.

fraonkyvstar




SICUREZZA

. Il camino € destinato all'uso in ambienti interni.
. Si raccomanda di tenere un estintore vicino al camino.
& Assicurarsi che 1 prodotti e 1 materiali inflammabili (tende,

mobili, ecc.) siano ad almeno 1 m dal camino.
. Tenere 1 bambini e gli animali domestici lontani dal camino.

. Non coprire il caminetto. Non appoggiare materiali o
indumenti infiammabili sul caminetto.

fraonkyvstar

. Non fumare mentre si accendono 1 bruciatori del camino

. Non usare prodotti a base di benzina: alcool, essenza, ecc.

. Non utilizzare il caminetto in roulotte, barche o veicoli.

. Non usare il camino in stanze non ventilate. Le persone con

problemi di respirazione devono essere consigliate dal loro
medico prima dell’'uso.




SICUREZZA

o Si sconsiglia di collocare il camino in una camera da letto o
in un bagno. Se si desidera utilizzare il camino in una piccola
stanza (meno di 20mq), le porte dovrebbero rimanere aperte
o tenere una finestra aperta, la ventilazione della stanza &

necessaria.
. Non immagazzinare 'etanolo nelle vicinanze del camino.
& Non usare il camino per cucinare il cibo, per riscaldare 'acqua

o per grigliare la carne.
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. Non usare il caminetto se nella stanza c’¢ del gas infiammabile.

. In caso di ferite da ustioni, chiamate immediatamente il vostro
medico o I'ospedale per un trattamento.

o Non applicare alcun trattamento sulla pelle bruciata da solo

. Importante: Il caminetto a bioetanolo deve essere utilizzato
per scopi decorativi e non come riscaldatore.

. Non € consentito 'uso del camino 2 bioetanolo come
multibruciatore o fuoco aperto per materiali combustibili.



SICUREZZA

. Non fumare durante il rifornimento o I’'accensione del
bruciatore. Rischio di esplosione!

¢ ATTENZIONE! Non riempire mai un camino 2 bioetanolo
caldo o tiepido. Rischio di esplosione!

. Le fiamme non devono mai toccare direttamente l'interno
dell'inserto metallico.

. Evitare il contatto fisico con I'etanolo biologico.

. E vietato l'utilizzo a1 bambini, alle persone sotto 'influenza
di alcol, droghe o farmaci, o alle persone che non sono
fisicamente o mentalmente in forma.

fraonkyvstar




ACCENSIONE

Riempimento della scatola del bruciatore o dei bruciatori
cilindrici:

Riempire la scatola del bruciatore / bruciatori cilindrici con il
combustibile fino ad un massimo di 2 / 3 di ogni lattina.

. L'alcool versato deve essere rimosso con un fazzoletto
assorbente e pulito con acqua per evitare 'accensione
all'esterno del serbatoio del bruciatore.

*  ATTENZIONE: Lalcool versato puo portare a macchie
opache sul parquet o su pavimenti simili.

. ATTENZIONE: Il combustibile deve essere conservato a
temperatura ambiente per facilitare la sua accensione.

. CAUTELA: Il combustibile deve essere conservato in un
luogo sicuro (min. 1 metro dal camino).

. Non mettere il combustibile davanti al camino.

. Se la fiamma non si accende, ripetere il processo di accensione
fino a quando la fiamma brucia costantemente.

. All'inizio il carburante brucera poco. Si prega di attendere 15 minuts
per raggiungere la temperatura ottimale e 'altezza della fiamma.

Accensione

fraonkyvstar




RIFORNIMENTO

Riempimento della scatola del bruciatore o dei bruciatori

cilindrici:

. Controllare attentamente se non c’e pia alcun fuoco sulla
superficie. Il fuoco deve essere completamente spento.

. A ATTENZIONE! NON RIEMPIRE MAI UN
BRUCIATORE ACCESO! Attendere almeno 20 minuti
che il bruciatore si raffreddi.

fraonkyvstar
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ESTINGUERE IL FUOCO

Si prega di utilizzare I'attrezzo estintore fornito nel kit. Non
soffiare mai sulla fiamma per spegnerla, questo non fara che
aumentare la flamma.

ATTENZIONE: Non spegnere mai la fiamma con
I'acqua!

Lasciate che il carburante si bruci completamente, se possibile.
Questo evita che rimanga dell’alcool nel serbatoio e la
deflagrazione quando si riaccende.

Se si desidera spegnere la fiamma prima che il carburante

sia completamente bruciato. Si prega di utilizzare l'attrezzo
estintore per chiudere completamente I'apertura della tanica di
combustibile e attendere che la fiamma si spenga.

Attendere circa 30 minuti finché il bumer non abbia raggiunto
la temperatura ambiente. Solo allora smaltire il carburante
rimanente.

Nel caso in cui la fiamma non si spenga immediatamente,
chiudere il coperchio e attendere circa 10-15 minuti per

permettere alla fiamma di raffreddarsi. Ripetere le istruzioni di
cui sopra fino a quando la flamma € completamente spenta.
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MANTENIMENTO

Si puo usare un panno bagnato per pulire la superficie interna di
un camino. Il bruciatore pu6 cambiare colore a causa del calore.
L'acciaio inossidabile avra un altro aspetto dopo un po’. Questo &
perfettamente normale. Una manutenzione regolare manterra il
colore piui 2 lungo. Non pulire con acqua o mettere in lavastoviglie.
Attraversare la fessura e la superficie del bruciatore con un po’ di
etanolo biologico su un tovagliolo di carta. Le pietre possono essere
pulite, se volete, con una spazzola e acqua. I bruciatori cilindrici
possono essere puliti con acqua.

A ATTENZIONE: Non usare mai prodotti chimici, lana
d’acciaio o spugne abrasive. Questi possono graffiare la superficie. I1
produttore non puo essere ritenuto responsabile di eventuali danni
derivanti da un uso improprio e/o dalla pulizia del prodotto.

Mantenimento
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BIOETHANOL FIREPLACE

Thank you for purchasing a Frankystar bioethanol fireplace.

Frankystar bioethanol fireplaces are a perfect blend of aesthetics,
functionality and sustainability. Designed and manufactured ina
modern, minimalist design with clean lines and soft colours.

They are made of stainless steel and cold-rolled steel, high-quality
materials that guarantee maximum reliability and durability. They are
designed and built to the highest safety standards and are easy to install
and maintain. No licences or permits are required for installation, and
no electrical or gas connections are needed. They can be placed in any
room of the house and are immediately ready for use as they are pre-
assembled.

Designed by Frankystar to meet a wide range of usage requirements, all
models feature cylindrical, rectangular and square burners and a burner
support that prevents the burner from tipping over, as well as a2 bumer
opening and closing device that allows you to adjust the flame level
ensuring the fire can be safely extinguished. They can give a modern
and refined look to your room, giving you and your guests a feeling of
soft warmth that will make the room even more welcoming, relazing
and pleasant to live in.

Description
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TECHNICAL SPECIFICATIONS

Item no.: FD127

Name: Giulio Cesare

Free Standing Ethanol Fireplace

Main material: Stainless Steel, Steel

Colour: Black, White, Turtledove

Overall Size: 40x40x82cm

Burner Capacity: 1.5 liter

Tronky/stor

Item no.: FD93

Name: Adriano

Wall Mounted Ethanol Fireplace

Materials: Stainless Steel, Steel, Tempered Glass

Colour: Black

Overall Size: 64x15x40cm

Burner Capacity: 1.5 liter




TECHNICAL SPECIFICATIONS

Item no.: FD30

Name: Augusto

Wall Mounted Ethanol Fireplace

Main material: Stainless Steel, Steel
Colour: Black
Overall Size: 110x14,5x54cm

Burner Capacity: 1.5 liter

Tronky/stor

Item no.: FD49

Name: Cleopatra

Table Top Ethanol Fireplace

Materials: Stainless Steel, Steel, Tempered Glass

Colour: Black, Turtledove

Overall Size: 47x19x40cm

Burner Capacity: 1.5 liter




TECHNICAL SPECIFICATIONS

Item no.: FD126

Name: Tito

Standing Ethanol Fireplace

Materials: Steel, Stainless Steel

Colour: Black, White, Turtledove

Overall Size: 27x27x70cm

Burner capacity: 0.4 litres

fronky/stor

Modello: FD72N

Nome: Marcantonio

Standing Ethanol Fireplace

Materials: Steel, Stainless Steel

Colour: Nero

Overall Size: 40x40x113cm

Burner capacity: 2.5 litri




TECHNICAL SPECIFICATIONS

Item no.: VOG46

Name: Didone

Freestanding Ethanol Fireplace

Materials: Steel, Stainless Steel

Colour: Black

Dimensions: 41x25x54cm

Burner capacity: 1.5 litres

Tronky/stor

Modello: FD164

Name: Nefertiti

Wall-mounted ethanol fireplace

Mat.: Steel, Stainless Steel, Tempered Glass

Colour: Black

Dimensions: 48x18x48cm

Burner capacity: 1 litre




TECHNICAL SPECIFICATIONS

Collection: VOG58

Name: Commodus

Fireplace with Ethanol to support

Materials: Steel, Stainless Steel

Color: Black

Dimensions: 52x30x78cm

Burner capacity: 1.5 liters

Tronky/stor

Collection: VOG49

Name: Isis

Fireplace with ethanol as a support
Mat.: Steel, Stainless Steel
Color: Black

Dimensions: 54x30x55cm

Burner capacity: 1.5 liters

r

Spec. Tec. 26



TECHNICAL SPECIFICATIONS

Model number: FD192

Name: Marco Aurelio

Fireplace with Ethanol to support
Mat.: Steel, Stainless Steel, Tempered Glass
color: Black, White

Dimensions: 73x20x75

ronKyVstor

Burner capacity: 1.5 liters

= — Model number: FD121

Name: Ottaviano

Fireplace with ethanol as a support
Mat.: Steel, Stainless Steel
color: Black, White

Dimensions: 40x40x68cm

Burner capacity: 1.5 liters

r

Spec. Tec. 27



TECHNICAL SPECIFICATIONS

Model number: FD97

Name: Traiano

Fireplace with Ethanol to support

N Mat.: Steel, Stainless Steel, Tempered Glass

color: Black, White

Dimensions: 120x15x40

Burner capacity: 1 liter

ronKyVstor

Spec. Tec.




SAFETY

WARNING: Please read these instructions carefully before using
the bioethanol fireplace. Failure to do so may result in serious
burns or even a fire.

The fireplace may only be installed on a solid surface of non-
flammable material. Please remove all packaging and information
material before installation. Please ensure that you use fasteners that
fit the wall construction, for wall mounted models. For wall mounted
units, there should be no electrical cables and sockets located behind
your chimney.

fraonkyvstar




SAFETY

o The fireplace is meant for indoor use.

. We recommend that you piace a fire extinguisher near by your
fireplace.

. Ensure that flammable products and materials (curtains,

furniture etc.) are at least 1 m / 40” from the Fireplace.
. Keep children and pets away from the fireplace.

B Do not cover the fireplace. Do not piace any flammable
materials or clothing on the fireplace.

B Do not smoke while lighting the burners of the fireplace

& Do not use any petrol products: spirits, essence, etc.
. Do not use the fireplace in caravans, boats, or in vehicles.
B Do not use the fireplace in non-ventilated rooms. People with

breathing problems need to be advised by their doctors before
use.

fraonkyvstar




SAFETY

o We do not recommend placing the fireplace in 2 bedroom or 2
bathroom. If you wish to use the fireplace in a small room (less
than 20sqm / 220 sqf), the doors should stay open or keep a
window open, the ventilation of the room will be required.

& Do not stock the bio ethanol nearby 2 Bio Fireplace.

. Do not use the fireplace to cook food, to heat water or to grill

fraonkyvstar

meat.
. Do not use the fireplace if flammable gas is in the room.
B In case of burning injuries, immediately call your doctor /

physician or hospital for a treatment.
B Do not apply any treatment on burned skin by yourself

. Important: The bio ethanol fireplace is to be used for
decorative purposes and not as a heater.

. The use of the bio ethanol fireplace as a multi-burner or open
fire for liquid or solid combustible materials is not permitted.




SAFETY

. Do not smoke while re-filling or lighting the burner. Risk
of explosion!

. WARNING! Never refill 2 hot or warm bio ethanol fireplace.
Risk of explosion!

& The flames should never directly touch the inside of the metal
insert.

. Avoid physical contact with the bio ethanol.

. 1t is prohibited for children, people under the influence of
alcohol, drugs or medications, or people who are physically or
mentally not in good.

fraonkyvstar




STARTING UP

Filling the burner box or cylindrical burners:

Fill the burner box / cylindrical burners with the fuel up to the
maximum of 2 / 3 of each can.

Spilled alcohol must be removed with an absorbent tissue
and cleaned with water to prevent ignition outside the burner
TE€Servoir.

CAUTION: Spilled alcohol may lead to matt stains on parquet
or equal flooring.

ATTENTION: The fuel should be stored at room temperature
to facilitate its ignition.

CAUTION: Fuel must be stored in safe place (min. 1m / 40
inch) to the fireplace.

Do not place fuel in front of the fireplace.

In case lhe flame does noi ignite, please repeat the ignition
process until the flame burns steadily.

Fuel will burn low at first. Please allow 15 minutes to reach the
optimum temperature and flame height.

Starting Up

fraonkyvstar

33



REFILL

Filling the burner box or cylindrical burners:

Check carefully if there is no longer any fire on the surface.
Fire have to be fully extinguished.

A WARNING! NEVER FILL A BURNING BURNER!

Wait at least 20 minutes for the burner to cool down.
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EXTINGUISH

. Please use the extinguisher tool provided in the kit. Never
blow out the flame in order to put it out, this will only increase
the flame.

. CAUTION: Never extinguish the flame with water!

. Let the fuel burn out completely if possible. This prevents
alcohol left in the reservoir and deflagration when reigniting.

. 1f you wish to extinguish the flame before the fuel has
completely burned out. Please use the extinguisher tool to fully
close the opening of the fuel can, and wait unti! the flame is
extinguished.

o Wait approximately 30 minutes until the bumer has reached
room temperature. Only then dispose remaining fuel.

& In case when the flame is not extinguished immediately, close
the cover and wait approximately 10-15 minutes to allow the
flame to cool down. Repeat the above instructions until the
flame 1s fully extinguished.

fraonkyvstar




MAINTENANCE

You can use a wet cloth to clean the internal susface of a fireplace.
The burner can change color because of the heat. The stainless steel
will have another appearance after a while. This is normal. A regular
maintenance will keep its color. Do not clean with water or putin a
dishwasher. Go across the slot and the surface of the burner with a
little bit of bio ethanol on a paper towel,. The stones can be cleaned
if you wish with a brush and water. The cylindrical burners can be
cleaned with water.

A CAUTION: Never use chemicals, steel wool or scrubbing
sponges either. These can scratch the surface. The manufacturer
cannot be held responsible for any damages resulting out of false use
and/or cleaning of the product.

Maintenance

fraonkyvstar
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CHIMENEAS DE BIOETANOL

Gracias por comprar una chimenea de bioetanol Frankystar.

Las chimeneas de bioetanol Frankystar son una mezcla perfecta de
estética, funcionalidad y sostenibilidad. Disefiado y fabricado con un
disefio moderno y minimalista, de lineas limpias y colores suaves.

Estan fabricados en acero inoxidable y acero laminado en frio,
materiales de alta calidad que garantizan la maxima fiabilidad y
durabilidad. Estan disefiadas y construidas con los mis altos estindares
de seguridad y son faciles de instalar y mantener. No se necesitan
licencias ni permisos para su instalacion, ni tampoco conexiones
eléctricas o de gas. Pueden colocarse en cualquier habitacion de la casa
y estin inmediatamente listos para su uso, ya que estan premontados.

Disefiados por Frankystar para satisfacer una amplia gama de
necesidades de uso, todos los modelos cuentan con quemadores
cilindricos, rectangulares y cuadrados y un soporte para el quemador
que evita que se vuelque, asi como un dispositivo de apertura y cierre
del bumeran que permite ajustar el nivel de la llama garantizando que el
fuego se pueda apagar con seguridad. Pueden dar un aspecto moderno
y refinado a su entorno, proporcionandole a usted y a sus invitados
una sensacion de suave calidez que hara que la habitacion sea aun mas
acogedora, relajante y agradable de vivir.

fraonkyvstar




PAGINA TECNICA

[ ——l Modelo: FD127

=] Nombre: Giulio Cesare

l Chimenea de etanol independiente

‘ ‘L )‘ Materiales: Acero, acero inoxidable
Colores: negro, blanco, Tortola

’ J Dimensiones: 40x40x82cm
N

— Capacidad del quemador: 1,5 litros

Tronky/stor

Modelo: FD93

Nombre: Adriano

Chimenea de etanol de pared

Materiak Acero, Acero inoxidable, Vidrio templado

Color: Negro

Dimensiones: 64x15x40cm

Capacidad del quemador: 1,5 litros




PAGINA TECNICA

Modelo: FD30

Nombre: Augusto

Chimenea de etanol de pared

Materiales: Acero, acero inoxidable

Color: negro

Dimensiones: 110x14,5x54cm

Capacidad del quemador: 1,5 litros

Tronky/stor

Modelo: FD49

Nombre: Cleopatra

Chimenea de etanol de mesa

Materiak Acero, Acero inoxidable, Vidrio templado

Color: negro, Tortola

Dimensiones: 47x19x40cm

Capacidad del quemador: 1,5 litros




PAGINA TECNICA

Modelo: FD126

Nombre: Tito

Chimenea de etanol de pie

Materiales: Acero, acero inoxidable

Color: Negro, Blanco, Tortola

Tamaiio total: 27x27x70cm

Capacidad del quemador: 0,4 litros

Tronky/stor
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Modelo: FD72N

Nombre: Marcantonio

Chimenea de etanol de pie

Materiales: Acero, Acero inoxidable

Color: Negro

Dimensiones: 40x40x113cm

Capacidad del quemador: 2,5 litros




PAGINA TECNICA

Modello: VOG46

Nombre: Didone

Chimenea de etanol de pie

Materiales: Acero, Acero inoxidable

Color: Negro

Dimensiones: 41x25x54cm

Capacidad del quemador: 1,5 litros

Tronky/stor

Modelo: FD164
- Nombre: Nefertiti

Chimenea de etanol de pared

Mat.: Acero, Acero inoxidable, Cristal templado

Color: Negro

Dimensiones: 48x18x48cm

Capacidad del quemador: 1 litro




PAGINA TECNICA

Modelo: VOG58

Nombre: Cémodo

Chimenea de etanol de apoyo

Materiales: Acero, Acero inoxidable

Color: Negro

Tamano: 52x30x78cm

Capacidad del quemador: 1.5 litros

Tronky/stor

Modelo: VOG49

Nombre: Isis

Chimenea de etanol sobre encimera

Mat.: Acero, Acero inoxidable

Color: Negro

Tamano: 54x30x55cm

Capacidad del quemador: 1.5 litros

Spec. Tec.
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PAGINA TECNICA

Modelo: FD192

Nombre: Marco Aurelio

Chimenea de etanol de apoyo

Mat.: Acero, Acero Inoxidable, Vidrio Templado

Color: Negro, Blanco

Tamano: 73x20x75

ronKyVstor

Capacidad del quemador: 1.5 litros

= — Modelo: FD121

Nombre: Ottaviano

Chimenea de etanol sobre encimera

Mat.: Acero, Acero inoxidable

Color: Negro, Blanco

Tamano: 40x40x68cm

Capacidad del quemador: 1.5 litros

r
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PAGINA TECNICA

Modelo: FD97

Nombre: Trajano

Chimenea de etanol de apoyo

Mat.: Acero, Acero Inoxidable, Vidrio Templado

Color: Negro, Blanco

Tamano: 120x15x40

ronKyVstor

Capacidad del quemador: 1 litro

Spec. Tec.




SEGURIDAD

ADVERTENCIA: Lea atentamente estas instrucciones antes de
utilizar la chimenea de bioetanol. Si no lo hace, puede provocar
quemaduras graves o incluso un incendio.

La chimenea solo puede instalarse sobre una superficie solida de
material no inflamable. Por favor, retire todo el material de embalaje
e informacion antes de la instalacion. Por favor, asegurese de que
utiliza fijaciones que se ajustan a la construccion de la pared, para los
modelos montados en la pared. En el caso de las unidades montadas
en la pared, no debe haber cables eléctricos ni enchufes situados
detras de la chimenea.

Seguridad
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SEGURIDAD

. La chimenea esta destinada a un uso interior.
. Se recomienda tener un extintor cerca de la chimenea.
& Asegurese de que los productos y materiales inflamables

(cortinas, muebles, etc.) estén al menos a 1 m de la chimenea.

. Mantenga a los nifios y a los animales domeésticos alejados de
la chimenea.

B No cubra la chimenea. No coloque materiales o ropa
inflamables sobre el hogar.

B No fume mientras enciende los quemadores de la chimenea

& No utilice productos con base de petroleo: alcohol, esencia, etc.

. No utilice 1a chimenea en caravanas, barcos o vehiculos.

B No utilice la chimenea en habitaciones sin ventilacion. Las

personas con problemas respiratorios deben ser asesoradas por
su médico antes de su uso.

Seguridad
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SEGURIDAD

. No se recomienda colocar la chimenea en un dormitorio o
bafio. Si desea utilizar la chimenea en una habitacion pequena
(menos de 20 metros cuadrados), las puertas deben permanecer
abiertas o mantener una ventana abierta, la ventilacion de la
habitacion es necesaria.

fraonkyvstar

. No almacene etanol cerca de la chimenea.

& No almacene etanol cerca de la chimenea.

. No utilice la chimenea para cocinar alimentos, calentar agua o
asar carne.

. En caso de lesiones por quemaduras, llame inmediatamente a

su médico u hospital para recibir tratamiento.
. No aplicar ningun tratamiento solo sobre la piel quemada

. Importante: La chimenea de bioetanol debe utilizarse con
fines decorativos y no como calentador.

. No esta permitido utilizar la chimenea de bioetanol como
quemador multiple o fuego abierto para materiales combustibles.



SEGURIDAD

. No fume al repostar o encender el quemador. jRiesgo de
explosion!

. ADVERTENCIA Nunca llene una chimenea de bioetanol
caliente o tibia. Riesgo de explosion!

. Las llamas nunca deben tocar directamente el interior del
inserto metalico.

. Evite el contacto fisico con el etanol organico.

. Esta prohibido que lo utilicen los nifios, las personas bajo la

fraonkyvstar

influencia del alcohol, las drogas o los medicamentos, o las
personas que no estén fisica o mentalmente capacitadas.

Seguridad




IGNICION

Llenado de la carcasa del quemador o de los quemadores

cilindricos:

Llenado de 1a carcasa del quemador o de los quemadores cilindricos:

. El alcohol derramado debe limpiarse con un pafiuelo de papel
absorbente y con agua para evitar la ignicion fuera del depdsito
del quemador.

o ATENCION: El alcohol derramado puede provocar manchas
opacas en el parqué o suelos similares.

. PRECAUCION: El combustible debe almacenarse a
temperatura ambiente para facilitar el encendido.

B ATENCION: El combustible debe almacenarse en un lugar
seguro (al menos a 1 metro de la chimenea).

. No ponga combustible delante de la chimenea.

B Silallama no se enciende, repita el proceso de encendido hasta

que la llama arda de forma constante.

& El combustible ardera poco al principio. Por favor, deje pasar
15 minutos para alcanzar la temperatura y la altura de la llama
oOptimas.
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REPOSTAR

Llenado de la carcasa del quemador o de los quemadores

cilindricos:

. Compruebe cuidadosamente si ya no hay fuego en la superficie.
El fuego debe estar completamente apagado.

. ADVERTENCIA (NUNCA LLENE UN QUEMADOR
EN LLAMAS! Espere al menos 20 minutos para que el
quemador se enfrie.

fraonkyvstar
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EXTINCION DEL FUEGO

. Utilice la herramienta de extincion suministrada en el kit.
Nunca sople la llama para apagarla, esto solo aumentara la
llama.

. PRECAUCION: iNunca apague la llama con agua!

B Deje que el combustible se consuma completamente si es
posible. Esto evita que quede alcohol en el depésito y que se
produzca una deflagracion al volver a encenderlo.

o Si desea apagar la llama antes de que el combustible se haya
consumido por completo. Por favor, utilice la herramienta de
extincion para cerrar completamente la abertura de 1a lata de
combustible, y espere hasta que la llama se extinga.

& Espere aproximadamente 30 minutos hasta que el bumer haya
alcanzado la temperatura ambiente. Solo entonces elimine el
combustible restante.

. En caso de que la llama no se apague inmediatamente, cierre
la tapa y espere aproximadamente 10-15 minutos para que la
llama se enfrie. Repita las instrucciones anteriores hasta que la
llama se apague por completo.
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MANTENIMIENTO

Puede utilizar un pafio hiimedo para limpiar la superficie interna de
la chimenea. El quemador puede cambiar de color debido al calor.
El acero inoxidable tendra otro aspecto después de un tiempo. Esto
es normal. Un mantenimiento regular mantendra su color. No lo
limpie con agua ni lo meta en el lavavajillas. Pase por la ranura y la
superficie del quemador con un poco de bioetanol en una toalla de
papel,. Las piedras se pueden limpiar si se desea con un cepillo y
agua. Los quemadores cilindricos se pueden limpiar con agua.

A PRECAUCION: No utilice nunca productos quimicos, lana

de acero o esponjas para fregar. Estos pueden rayar la superficie. El
fabricante no se responsabiliza de los dafios resultantes de un uso y/o
limpieza incorrecta del producto.
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CHEMINEE BIOETHANOL

Nous vous remercions d’avoir acheté une cheminée au bioéthanol
Frankystar.

Les cheminées au bioéthanol Frankystar sont un mélange parfait
desthétique, de fonctionnalité et de durabilité. Concu et fabriqué avec un
design moderne et minimaliste, des lignes épurées et des couleurs douces.
11s sont fabriqués en acier inoxydable et en acier ]aminé a froid, des
matériaux de haute qualité qui garantissent une fiabilité et une durabilité
maximales. IIs sont congus et fabriqués selon les normes de sécurité les plus
strictes et sont faciles a installer et a entretenir. Aucune licence ou permis
nest requis pour Pinstallation, et aucun raccordement €lectrique ou au gaz
nest nécessaire. Ils peuvent étre placés dans n’importe quelle piece de la
maison et sont immédiatement préts a Femploi car ils sont pré-assemblés.

fraonkyvstar

Congus par Frankystar pour répondre 2 un large éventail d’exigences
dutilisation, tous les modeles sont dotés de brileurs cylindriques,
rectangulaires et carrés et d’'un support de brileur qui empéche le briileur
de basculer, ainsi que d'un dispositif d'ouverture et de fermeture du
bruleur qui vous permet de régler le niveau de 1a flamme en veillant a ce
que le feu puisse étre éteint en toute sécurité. Ils peuvent donner un aspect
moderne et raffiné a votre piéce, en vous donnant, a vous et a vos inviteés,
une sensation de chaleur douce qui rendra la piéce encore plus accueillante,
relaxante et agréable 2 vivre.

Description



SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Item no.: FD127

Nom: Giulio Cesare

Cheminée éthanol sur pied

Matériau principal : Acier inoxydable, Acier

Couleur : Noir, Blanc, Tourterelle

Taille totale : 40x40x82cm

Capacité du brdleur : 1,5 litre

Item no.: FD93

Nom: Adriano

Cheminée éthanol murale

Matériaux : Acier inoxydable, acier, verre trempé

Couleur : Noir

Taille totale : 64x15x40cm

Capacité du brdaleur : 1,5 litre

Spéc. Tech.




SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Item no.: FD30

Nom: Augusto

Cheminée éthanol murale

Matériau principal : Acier inoxydable, Acier

Couleur : Noir

Taille totale : 110x14,5x54cm

Capacité du braleur: 1.5 liter

Tronky/stor

Item no.: FD49

Nom: Cleopatra

Cheminée éthanol de table

Matériaux : Acier inoxydable, acier, verre trempé

Couleur : Noir, Tourterelle

Taille totale : 47x19x40cm

Capacité du brdaleur : 1,5 litre

Spéc. Tech.



SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Numéro darticle : FD126

Nom : Tito

Cheminée éthanol sur pied

Matériaux : Acier, Acier inoxydable

Couleur : Noir, Blanc, Tourterelle

Taille totale : 27x27x70cm

Capacité du braleur : 0,4 litre

ronKyVstor

Modéle : FD72N

Nom : Marcantonio

Cheminée a Iéthanol sur pied

Matériaux : Acier, acier inoxydable

Couleur : Nero

Taille totale : 40x40x113cm

Capacité du brdleur : 2,5 litres

Tech. Specs.
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SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Modéle: VOG46

Nom: Didone

Cheminée a Iéthanol sur pied

Matériaux : acier, acier inoxydable

Couleur : noir

Dimensions : 41x25x54cm

Capacité du brdleur : 1,5 litre

Tronky/stor

Modéle : FD164

Nom : Néfertiti

Cheminée murale a Iéthanol

Mat. : Acier, acier inoxydable, verre trempé

Couleur : noir

Dimensions : 48x18x48cm

Capacité du brdaleur : 1 litre

Tech. Specs.
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SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Modéle : VOG58

Nom : Commode

Cheminée a Ethanol a poser

Matériaux : Acier, Acier inoxydable

Couleur: Noir

Taille : 52x30x78cm

Capacité du brdleur : 1.5 litres

Tronky/stor

Modeéle : VOG49

Nom : Iside

Cheminée éthanol a poser

Mat. : acier, acier inoxydable

Couleur: Noir

Taille : 54x30x55cm

Capacité du brdleur : 1.5 litres

Spec. Tec.




SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Modéle : FD192

Nom : Marc Auréle

Cheminée a Ethanol a poser

Mat. : acier, acier inoxydable, verre trempé

Couleur : Noir, Blanc

Taille : 73x20x75

= Capacité du briileur : 1.5 litres

ronKyVstor

— — Modéle : FD121

Nom : Octave

Cheminée éthanol a poser

Mat. : acier, acier inoxydable

Couleur : Noir, Blanc

Taille : 40x40x68cm

Capacité du braleur : 1.5 litres

Spec. Tec.




SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Modéle : FD97

Nom : Traiano

Cheminée a Ethanol a poser

L Mat. : acier, acier inoxydable, verre trempé
S m

Couleur : Noir, Blanc

Taille : 120x15x40

Capacité du braleur : 1 litre

ronKyVstor

Spec. Tec.




SECURITE

AVERTISSEMENT : Veuillez lire attentivement ces instructions
avant d’utiliser la cheminée au bioéthanol. Le non-respect de cette
consigne peut entrainer de graves briilures ou méme un incendie.

Le foyer ne peut étre installé que sur une surface solide en
matériau ininflammable. Veuillez retirer tout emballage et matériel
d’'information avant I'installation. Veuillez vous assurer que vous
utilisez des fixations adaptées 2 la construction du mur, pour les
modeles muraux. Pour les unités murales, il ne doit pas y avoir de
cables et de prises €lectriques derriére votre cheminée.

Sécurité

fraonkyvstar
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SECURITE

. La cheminée est destinée 2 un usage intérieur.

o Nous vous recommandons de placer un extincteur a proximité
de votre cheminée.

*  Veillez a ce que les produits et matériaux inflammables
(rideaux, meubles, etc.) se trouvent 2 au moins 1 m / 40” du
foyer.

o Tenez les enfants et les animaux domestiques €loignés de la
cheminée.

. Ne pas couvrir le foyer. Ne posez pas de matériaux ou de
vétements inflammables sur le foyer.

. Ne fumez pas en allumant les brileurs de la cheminée.

. Ne pas utiliser de produits pétroliers : alcools, essences, etc.

. Nutilisez pas le foyer dans une caravane, un bateau ou un
véhicule.

. Nrutilisez pas le foyer dans des pieces non ventilées. Les

personnes souffrant de problémes respiratoires doivent étre
conseillées par leur médecin avant l'utilisation.

fraonkyvstar




SECURITE

Nous ne recommandons pas de placer la cheminée dans une
chambre 2 coucher ou une salle de bains. Si vous souhaitez
utiliser la cheminée dans une petite piéce (moins de 20 m?), les
portes doivent rester ouvertes ou laisser une fenétre ouverte, la
ventilation de la piece sera nécessaire.

Ne pas stocker le bioéthanol 2 proximité d’un foyer biologique.

Nutilisez pas le foyer pour faire cuire des aliments, chauffer de
I'eau ou griller de la viande.

Nrutilisez pas la cheminée si des gaz inflammables se trouvent
dans la piece.

fraonkyvstar

En cas de brulures, appelez immeédiatement votre médecin ou
I’hopital pour vous faire soigner.

N’appliquez aucun traitement sus une peau brulée par vous-
méme.

Important: La cheminée bioéthanol doit étre utilisée a des fins
décoratives et non comme un appareil de chauffage.

Lutilisation du foyer bioéthanol comme multi-bruleur ou feu
ouvert pour des matériaux combustibles liquides ou solides
n'est pas autorisée.



SECURITE

. Ne pas fumer pendant le remplissage ou I'allumage du
brileur. Risque d’explosion !

¢ AVERTISSEMENT! Ne remplissez jamais un foyer au
bioéthanol chaud ou tiede. Risque d’explosion !

. Les flammes ne doivent jamais toucher directement I'intérieur
de I'insert métallique.

. Evitez tout contact physique avec le bioéthanol.

. Il est interdit aux enfants, aux personnes sous I'influence de
I'alcool, de drogues ou de médicaments, ou aux personnes qui
ne sont pas en état physique ou mental.

fraonkyvstar
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MISE EN ROUTE

Remplissage de la boite a briileurs ou des braleurs cylindriques :

Remplissez le boitier du bruleur / les brileurs cylindriques
avec le combustible jusqua un maximum de 2 / 3 de chaque
boite.

Lalcool renversé doit étre enlevé a I'aide d’un tissu absorbant et
nettoyé a I'eau pour éviter toute inflammation a l'extérieur du
réservoir du brileur.

ATTENTION : Lalcool renversé peut entrainer des taches
mates sur les parquets ou les sols égaux.

ATTENTION : Le combustible doit étre stocké a température
ambiante pour faciliter son allumage.

ATTENTION : Le combustible doit étre stocke dans un
endroit sur (min. 1m / 40 inch) par rapport au foyer.

Ne placez pas de combustible devant le foyer.

Sila flamme ne s’allume pas, répétez le processus d’allumage
jusqu’a ce que la flamme brile réguliérement.

Le combustible brilera peu au début. Veuillez prévoir 15
minutes pour atteindre la température et 1a hauteur de flamme
optimales.
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RECHARGEZ

Remplissage de la boite a briileurs ou des brileurs

cylindriques:

. Vérifiez soigneusement quil n’y a plus de feu a la surface. Le
feu doit étre complétement éteint.

. A AVERTISSEMENT ! NE JAMAIS REMPLIR UN
BRULEUR EN FEU! Attendez au moins 20 minutes pour
que le brileur refroidisse.

Rechargez
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ETEINDRE

. Veuillez utiliser I'outil extincteur fourni dans le kit. Ne
soufflez jamais sur la flamme pour I'éteindre, cela ne ferait
quaugmenter la flamme.

¢ ATTENTION : Ne jamais éteindre la flamme avec de
Peau!

. Laissez le carburant se consumer complétement si possible.
Cela évite les restes d’alcool dans le réservoir et 1a déflagration
lors du rallumage.

o Si vous souhaitez éteindre la flamme avant que le combustible
ne soit complétement consumé. Utilisez I'outil d’extinction
pour fermer complétement 'ouverture du bidon de carburant
et attendez que la flamme soit éteinte.
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. Attendez environ 30 minutes jusqu’a ce que le bumper ait
atteint la température ambiante. Ce n'est quensuite que vous
pouzrez jeter le combustible restant.

. Sila flamme ne s'éteint pas immeédiatement, fermez le
couvercle et attendez environ 10 2 15 minutes pour permettre
2 la flamme de refroidir. Répétez les instructions ci-dessus
jusqu’a ce que la flamme soit complétement éteinte.

v
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MAINTENANCE

Vous pouvez utiliser un chiffon humide pour nettoyer la surface
interne d’une cheminée. Le bruleur peut changer de couleur 2 cause
de la chaleur. Lacier inoxydable aura une autre apparence apres un
certain temps. Ceci est normal. Un entretien régulier lui permettra
de conserver sa couleur. Ne pas nettoyer avec de I'eau ou mettre
dans un lave-vaisselle. Passez sur la fente et la surface du brileur un
peu de bioéthanol sur une serviette en papier. Les piecres peuvent
étre nettoyées si vous le souhaitez avec une brosse et de I'eau. Les
brileurs cylindriques peuvent étre nettoyés a I'eau.

A ATTENTION: N'utilisez jamais non plus de produits
chimiques, de laine d’acier ou d’éponges a récurer. Ceux-ci peuvent
rayer la surface. Le fabricant ne peut étre tenu responsable de tout
dommage résultant d’une mauvaise utilisation et/ou d’un mauvais
nettoyage du produit.

fraonkyvstar
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CERTIFICATO DI CONFORMITA

Franchini Group, azienda proprietaria del marchio registrato
frankystar® con sede operativa all’ Interporto di Nola, Lotto D, 217
/218, 80035 (Italy), dichiara che:

, Augusto, Marcantonio, Didone, Nefertiti, Commodo,
Iside, Marco Aurelio, Ottaviano e Traiano corrispondenti
rispettivamente ai modelli:

O
I caminetti a bioetanolo Cleopatra, Giulio Cesare, Adriano (D

FD49, FD126, FD127, FD93, FD30, FD72N, VOG46, FD164, (
VOG58, VOG49, FD192, FD192, FD121, FD121, e FD97

sono conformi alla direttiva R 305/2011 del Parlamento europeo l
e del Consiglio concernente I'armonizzazione delle legislazioni I
degli Stati membri in relazione ai prodotti di costruzione.

Franchini Group dichiara pertanto che i prodotti commercializzati
corrispondono al campione sottoposto a test da parte del produttore
secondo gli standard EN442-1:2014 ed EN442-2:2014.

C€
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CERTIFICATE OF CONFORMITY

Franchini Group, owner of the registered trademark frankystar®
with operational headquarters at Interporto di Nola, Lotto D, 217
/218, 80035 (Italy), declares that

The bioethanol fireplaces Cleopatra, Giulio Cesare, Adriano
, Augusto, Marcantonio, Didone, Nefertiti, Commodo,
Iside, Marco Aurelio, Ottaviano and Traiano corresponding
respectively to the models:

FD49, FD126, FD127, FD93, FD30, FD72N, VOG46, FD164,
VOGS58, VOG49, FD192, FD192, FD121, FD121, e FD97

Respectively, comply with Directive R 305/2011 of the
European Parliament and of the Council on the harmonisation
of the laws of the Member States relating to construction
products.

fronkyvstar

Franchini Group therefore declares that the marketed products
correspond to the sample tested by the manufacturer according to
EN442-1:2014 and EN442-2:2014.

L~

France&é)uentino, CEO Franchini Group




CERTIFICADO DE CONFORMIDAD

El Grupo Franchini, propietario de la marca registrada frankystar®
con sede operativa en Interporto di Nola, Lotto D, 217 /218, 80035
(Italia), declara que

Las chimeneas de bioetanol Cleopatra, Giulio Cesare, Adriano
, Augusto, Marcantonio, Didone, Nefertiti, Commodo,

Iside, Marco Aurelio, Ottaviano y Traiano corresponden
respectivamente a los modelos:

FD49, FD126, FD127, FD93, FD30, FD72N, VOG46, FD164,
VOG58, VOG49, FD192, FD192, FD121, FD121, e FD97

fronkyvstar

Por lo tanto, el Grupo Franchini declara que los productos
comercializados corresponden a la muestra probada por el fabricante
segun las normas EN442-1:2014 y EN442-2:2014.

Nola (Italy/ 07/0§/2024

—— — (
rentino, CEO Franchini Group €




CERTIFICAT DE CONFORMITE

Le Groupe Franchini, propriétaire de la marque déposée
frankystar®, dont le siége opérationnel se trouve a Interporto di
Nola, Lotto D, 217 /218, 80035 (Italie), déclare que

The bioethanol fireplaces Cléopatre, Jules César, Hadrien ,
Auguste, Marc Antoine, Didon, Néfertiti, Commode, Isis, Marc
Aurele, Octave et Trajan Corresponding vely to the models:

FD49, FD126, FD127, FD93, FD30, FD72N, VOG46, FD164,
VOG58, VOG49, FD192, FD192, FD121, FD121, e FD97

Le Groupe Franchini déclare donc que les produits commercialisés
correspondent a I'échantillon testé par le fabricant conformément
aux normes EN442-1:2014 et EN442-2:2014.

Nola (Italy/ 07;;14'0 2023
. = (o
Antes rrentino, CEO Franchini Group c €
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